

**Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі,
розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі**
(згідно постанови КМУ від 11.10.2016 № 710 «Про ефективне використання державних коштів» (зі змінами))

1. **Найменування, місцезнаходження та ідентифікаційний код замовника в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб - підприємців та громадських формувань:** Комунальний заклад «Рівненська обласна бібліотека для молоді» Рівненської обласної ради, вул. Київська, 18, м. Рівне, 33027; код за ЄДРПОУ – 05458927.
2. **Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним словником:** Електрична енергія код ДК 021:2015 – 09310000-5 «Електрична енергія»
3. **Ідентифікатор закупівлі:** UA-2021-12-20-012845-с.
4. **Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі:** технічні та якісні характеристики предмета закупівлі визначені відповідно до потреб замовника та з урахуванням вимог законодавства. Параметри якості електричної енергії в точках приєднання Споживача у нормальних умовах експлуатації повинні відповідати параметрам, визначеним ДСТУ EN 50160:2014 «Характеристики напруги електропостачання в електричних мережах загального призначення». Умови постачання електричної енергії Споживачу повинні відповідати наступним *нормативно-правовим актам:*

Закону України «Про ринок електричної енергії» від 13.04.2017 № 2019-VIII; Правилам роздрібного ринку електричної енергії, затвердженим постановою Національної комісії, що здійснює регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг від 14.03.2018 № 312;

Кодексу систем розподілу, затвердженому постановою Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг від 14.03.2018 № 310;

Кодексу системи передачі, затвердженому постановою Національної комісії, що здійснює регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг від 14.03.2018 № 309.

Постановою НКРЕКП № 429 від 14.06.2018 р. ТОВ «РОЕК» надано ліцензію з постачання електричної енергії споживачу та на якого покладається виконання функції постачальника універсальної послуги на території Рівненської області (відповідно до Постанови НКРЕКП від 26.10.2018 №1268 «Про затвердження Методичних рекомендацій щодо передачі даних побутових та малих непобутових споживачів постачальнику електричної енергії, на якого відповідно до Закону України «Про ринок електричної енергії» покладається виконання функції універсальної послуги на закріпленій території»). Територією ліцензованої діяльності ТОВ «РОЕК», як постачальника універсальних послуг, являється територія Рівненської області, оскільки на цій території здійснював діяльність попередній постачальник за регульованим тарифом (ПрАТ «Рівнеобленерго», який в результаті заходів відокремлення створив ТОВ «РОЕК»). Отже, в силу вище перелічених вимог Закону України «Про ринок електричної енергії» та за результатом заходів з відокремлення - ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "РІВНЕНСЬКА ОБЛАСНА ЕНЕРГОПОСТАЧАЛЬНА КОМПАНІЯ" почало виконувати функції постачальника універсальних послуг на території Рівненської області.

Керуючись вимогами пункту 2 частини 2 статті 40 Закону України «Про публічні закупівлі» (надалі – Закон), що вказує на застосування переговорної процедури якщо роботи, товари чи послуги можуть бути виконані, поставлені чи надані виключно певним суб'єктом господарювання разі відсутності конкуренції з технічних причин на відповідному ринку, в наслідок чого договір про постачання електричної енергії постачальником універсальних послуг може бути укладено лише з одним постачальником через відсутність альтернативи, а також те, що ціна на електричну енергію ТОВ «РОЕК», як постачальника універсальної послуги є нижчою, у порівнянні з цінами інших постачальників електричної енергії, тобто є економічно вигідною.

5. Обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі, розміру бюджетного призначення:

Визначення очікуваної вартості предмета закупівлі проведено відповідно до пункту 3 розділу III Примірної методики визначення очікуваної вартості предмета закупівлі, затвердженої наказом Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України від 18.02.2020 № 275 (зі змінами) (далі — Методика), а саме: методом розрахунку очікуваної вартості товарів/послуг, щодо яких проводиться державне регулювання цін і тарифів (відповідно до постанов, наказів, інших нормативно-правових актів органів державної влади, уповноважених на здійснення державного регулювання цін у відповідній сфері). Очікувана вартість закупівлі товару, щодо якого проводиться державне регулювання цін і тарифів, визначається як добуток необхідного обсягу товару та ціни (тарифу), затвердженої відповідним нормативно-правовим актом, що розраховується за такою формулою:

$$OB_{рег} = V \times Ц_{тар},$$

де:

OB_{рег} – очікувана вартість закупівлі товарів/послуг, щодо яких проводиться державне регулювання цін і тарифів;

V – кількість (обсяг) товару/послуги, що закуповується;

Ц_{тар} – ціна (тариф) за одиницю товару/послуги, затверджена відповідним нормативно-правовим актом.

Очікуване споживання – 18333,33 кВт·год. Тариф на момент проведення переговорів – 6,00 грн з ПДВ.

Очікувана вартість предмета закупівлі: 110 000,00грн.(сто десять тисяч гривень 00 коп.) з ПДВ (18333,33*6,00=110 000,00).

Обґрунтування розміру бюджетного призначення: розмір бюджетного призначення за КПКВК 1014030 «Забезпечення діяльності бібліотек» відповідно до бюджетного запиту на 2022 рік - 110 000,00грн.(сто десять тисяч гривень 00 коп.).

Уповноважена особа:



Анна Васильчук